* Al a n E r AlagopoTtroinuéveg ko Aiafadpiopéveg EBvikég E§erdoeig MTAwooopdbeiag .

m EPIO TOY EONIKOY KAl KAMOAIZTPIAKOY MANEMIETHMIOY AGHNQN == EXMNA 2007-2013 —

EMINEAO B (B1+B2)

AlaBaBuiopévo TeoT oTnv AyyAikn, FaAAikn, Meppavikn, ITaAikA kal loraviki

, , , ApIBp6g Aégewv
TOTog epwTNUATWY / ApiBLog , e Xpovog KEIPEVWV
ENOTHTA SOKINAGIRY £pWTNUATWYV / ZuvTeAEOTAG (AeTTT@ TNG n -
Sokipaoiwv MéyioTn EAdxioTn Wpag) Tapexo- | Trapayo-
pevou pevou
1 EmiAoyn 25+25=50 60 0,8 40 50 Bl1. 8 85 1.500 — Aev
2UNTTARPWON 5+5=10 1,0 10 B2: 15 2.500 opiceTal
2 HuieAeuBepn 4 BAETe 10 KEQ. 60 Bl | 9 85 150 - 200 | 350 - 400
TTapaywyn Il TrapakdTw B2: | 18
EmiAoyn 7+8=15 2,0 30 Bl1.| 8
3 - 25 50 20 - 30 Dev Bev
ZUNTTARpWON 5+5=10 2,0 20 B2: 15 opiceTal opiCeTal
4 Hule)\sueelpn 3 BAétre T KEQ. 20 _ 20 — 25 st Aev
TTapaywyn Il TTapakdTw opiCeTal opiCeTal






